
�2. Ýëåìåíòàðíàÿ òåîðèÿ ÷èñåë.

Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà.

Âñå çàäà÷è âûïîëíÿþòñÿ áåç êàëüêóëÿòîðà.

1. Íàéòè ÍÎÄ(48, 60); ÍÎÄ(1234, 3456); ÍÎÄ(2209, 1739).

2. Íàéòè ÍÎÊ(48, 60); ÍÎÊ(1234, 3456); ÍÎÊ(2209, 1739).

3. Ïðè êàêèõ öåëûõ n äðîáü 2n+1
7n+5

ñîêðàòèìà?

4. Ðåøèòü â öåëûõ ÷èñëàõ 5x + 3y = 7.

5. Íàéòè äâóçíà÷íîå ÷èñëî, êîòîðîå äàåò îñòàòîê 1 ïðè äåëåíèè íà 3, îñòàòîê 2 ïðè äåëåíèè

íà 4, îñòàòîê 3 ïðè äåëåíèè íà 5 è îñòàòîê 4 ïðè äåëåíèè íà 6.

6. Äîêàçàòü, ÷òî
√

7 íå ÿâëÿåòñÿ ðàöèîíàëüíûì ÷èñëîì.
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